

学生违纪不得随意被停课

学生和家長可举报,老师违规将被通报扣分、取消评优

本报记者 陈洋洋

对于学生违规违纪,当老师的肯定很头疼,实在管不了就给学生停课。近日,聊城二中出台规定,老师不得随意给违纪学生停课,否则会被扣分和通报,还将在全年各种评优中一票否决。学生和家長都可以对违规老师进行举报,这一规定受到家長和学生的欢迎,老师们也表示对于违纪的学生应以教育为主。

▶ 学校出台硬杠杠 老师不得随意给学生停课

“犯错学生也有自尊心,被停课很容易自卑和自暴自弃。”记者从聊城二中了解到,该校出台了《关于严禁对违纪学生停课的规定》,该规定中标明,老师不得随意对学生进行停课、留校察看及开除

学籍和劝退学生等。如果老师违反规定,私自给学生停课或劝退等,将受到学校的通报批评和扣分,一票否决取消年底评优等惩罚。

该规定的第一条内容是,原则上对违纪学生不得随意停课,因特

殊情况确需回家反省者(不得超过一天),须由年级主任同意,报年级分管校长批准,年级组备案后由家长领回。

因打架斗殴停课超过一天以上的,由年级主任、分管校长同意,

报政教处备案,由学校分管校长审核。对于留校察看及开除学籍处分的,根据学生违纪情况,经年级主任、年级分管校长同意,报政教处备案后,由学校分管校长审核,由校长办公会议研究决定。

同时,该校老师严禁随意劝退学生。如有重大违纪(恋爱、吸烟、打架斗殴等)确需劝退者,经年级主任、年级分管校长同意,报政教处备案,经学校分管校长审核后,由校长办公会议研究决定。

▶ 家長和学生可举报 违规老师将被通报、扣分

“老师随意停课对孩子伤害很大,应该监督和重罚。”该校的制度一出,很多学校的家長和学生很羡慕,一位小学生乐乐(化名)的家長表示,自己的孩子被老师停课,有好几个星期都害怕出门见人,真

想建议小学也这样规定。

为防止老师随意给学生停课,聊城二中还严格规定,老师若私自停课“惩罚”学生,学校将对老师严格处罚。严重者除通报批评外,还将取消评优资格。

根据规定,老师每不按规定随意给学生“停课”一人次扣级部考核分3分,并在学校办公会上通报。擅自劝退学生一人次扣级部考核分5分,并在行政办公会上通报。擅自开除学生一人次扣

级部考核分5分,并在学校办公会上通报。

为防止老师随意劝退学生,学校还将派人督导检查。检查方式也十分民主,学生和家長都可以根据实情举报老师。督导采取

检查、走访和举报制,通过任课教师反映,家長反映,学生会民主监督,政教处核实后通报。另外,对于涉及到的违规“惩罚”学生的班主任,其评优、推荐实行一票否决制。

▶ 学生违纪要以教育为主 不能一味当成“坏学生”

该校出台的这项规定中,强调对违纪学生应加强再教育。该校老师表示,对于违纪学生的处罚方式将发生改变,建议老师多对学生进

行引导和劝说,不能犯错误就当“坏学生”对待。对于接受纪律处分的学生,将以年级组为单位,定期组织学习活动,跟踪教育,并记录

其有关表现。对学生处分前和处分后,班主任都要与家長取得联系,配合做好学生的思想工作。

凡是受到纪律处分的学生,在

处分未撤销前,不得享受学费减免,不得享受助学金,也不得当选班干部或享受其他荣誉称号。但是,在处分撤销后,和其他同学享

有同等权利。“孩子们年龄小,有犯错时候很正常,要给他们改正的机会,不能留下心里阴影。”该校一位老师表示。

一汽-大众品牌聊城交运4S店中心店隆重开业

欢迎广大客户莅临赏车试驾!

购宝来、速腾、迈腾二手车置换,可享受最高八千元补贴!



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



不疾不徐

全新速腾

全新速腾
NEW SAGITAR

全新速腾,可激越飞驰,亦可悠然从容。

搭载全新一代TSI发动机,动力激越澎湃,强劲酣畅。配合尖端成熟的7档双离合手自一体DSG®变速器,换挡平顺自如,驾驭体验如水银泻地般畅快,恣意动感任由掌控。更多尖端科技、精湛德国工艺运用于众多功能之中,见证前沿创新与严谨风格的默契之作。

敬请莅临当地授权经销商店面赏鉴驾乘或登陆sagitar.faw-vw.com,全新速腾,质造新标准。



Das Auto.

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 聊城光岳路北首(东昌府区车管所对过) 销售热线: 5035555 5032666

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达